

习近平在视察战略支援部队机关时强调 努力建设一支强大的现代化战略支援部队

新华社北京8月29日电(记者李宣良 李国利)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午视察战略支援部队机关,代表党中央和中央军委,对战略支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向战略支援部队全体指战员致以诚挚的问候。他强调,要以党在新形势下的强军目标为

引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,把握部队建设特点和规律,担负历史重任,瞄准世界一流,勇于创新超越,努力建设一支强大的现代化战略支援部队。战略支援部队是去年底按照党中央和中央军委关于深化国防和军队改革的决策部署成立的,习近平亲自向战略支

援部队授予军旗并致训词。对战略支援部队,习近平高度重视,寄予厚望。上午9时30分,习近平来到战略支援部队机关,亲切接见战略支援部队第一次党代会全体代表和机关师以上领导干部,高兴地与大家合影留念。合影结束后,习近平视察了战略支援部队某部作战指挥中心。(下转第四版)

强基固本抓党建 凝心聚力惠民生

——我市不断强化基层党建工作保障

党的基层组织是党的战斗力的基础。党的工作重心在基层,执政基础在基层,活力源泉在基层。

市八次党代会以来,市委组织部分别围绕中心、服务大局,积极创新基层党建工作,引导人财物向基层倾斜,不断强化基层党建工作保障,形成大抓基层的鲜明导向,切实发挥组织工作中基层党组织建设的基础性、引领性和保障性作用,不断开创基层党建工作的新局面。

精心选拔配备 用好优秀人才

标准化的村卫生室干净整洁,党员群众综合服务大厅宽敞明亮,村里体育器材一应俱全,安装上了节能路灯,昔日荒山变成了“花果山”……“第一书记”徐国超任职以来,叶县常村镇西刘庄村发生了令人欣喜的变化。

加强基层党组织建设,关键要选优配强带头人。近年来,市委组织部先后分三批选派1310名驻村“第一书记”,他们调整优质粮食、高效经济作物16.9万多亩,引导流转土地18.6万多亩,引进项目684个,帮助所驻村打机井1842眼,新建维修学校232所、标准化卫生室432个,硬化村道2030公里;扎实做好大学生村干部选聘、培养、使用等工作,涌现出创业典型413人,上项目473个,总投资4.8亿元,创建种、养示范基地40多个,带领群众发展项目2617个,带动1.2万多人增收致富。

做好基层工作,党员是龙头,干部是关键。我市按照“守信念、讲奉献、有本领、重品行”要求,加强“三有三带”建设,拓宽选人视野,创新选拔方式,选优配强基层党组织书记;注重从农村致富带头人、复转军人、优秀大学生村干部、乡镇机关及企事业单位退休的党员干部中选拔任用党组织书记;大力实施农村党支部书记“优强工程”,集中整顿软弱涣散基层党组织,结合城乡一体化示范区建设,试点推广农村集体经济增收办法。

狠抓阵地建设 夯实基层基础

“你反映的梨树病害问题,我们正在组织技术人员开展集中服务,到时候会有专家为你支招。”“谢谢这位同志,你为我办的事,办得真及时。”如今,遍布城乡的581个党员群众综合服务中心(站),已成为鲁山县一道亮丽的风景线。

2013年以来,我市按照基层服务型党组织建设的总体要求,围绕“党建工作有形化、为民服务长效化”,以党员群众综合服务中心(站)为抓手,着力打造“四位一体、三级联动”(集党务服务、行政服务、公共服务、社会服务为一体,县乡村三级联动)便民服务平台,不断提升基层党组织的整体功能。(下转第三版)



我国拟开征环境保护税

草案将现行排污费收费标准作为环保税额下限

新华社北京8月29日电(记者何雨欣 荣启涵)环境保护税法草案29日提请全国人大常委会首次审议,草案提出在我国开征环境保护税。

根据草案,环保税的纳税人为在中华人民共和国领域和中华人民共和国管辖的其他海域,直接向环境排放应税污染物的企业事业单位和其他生产经营者。应税污染物为大气污染物、水污染物、固体废物和噪声。

财政部部长楼继伟在对草案的说明中称,我国自1979年就确立了排污费制度。本次立法是按照“税负平移”的原则,将现行排污费制度向环保税制度转移。草案将现行排污费收费标准作为环保税的税额下限,规定大气污染物税额为每污染当量1.2元;水污染物为1.4元;固体废物按不同种类,税额为每吨5元至1000元;噪声按超标分贝数,税额为每月350元至11200元。

为推进国、地税深度合作,让纳税人办税更便捷、高效,在市国税局、市地税局和市城乡一体化示范区管委会的共同努力下,平顶山市城乡一体化示范区办税服务厅(管委会)办税服务厅已于2016年9月1日起正式运行。平顶山市城乡一体化示范区办税服务厅主要负责辖区范围内国税、地税业务,地址位于新城区清风路与和谐路交叉口往东200米(福佑路小学西侧龙兴苑北苑一楼)。原平顶山新区地方税务局办税服务厅(管委会院内)不再办理业务,给大家带来的不便,敬请谅解! 联系电话:3386078(国税)8952022(地税) 平顶山市城乡一体化示范区管理委员会 平顶山市国家税务局 平顶山市地方税务局 2016年8月30日

张国伟在考察深圳华南城集团时希望

加快项目前期工作 早日实现合作发展

本报讯(记者孙鹏飞)8月29日,市长张国伟到深圳华南城集团参观考察,并和集团董事局主席郑松兴、华南城集团执行董事、总裁林贤富等座谈,就推动华耀城项目早日落户我市,实现合作发展进行了深入交流。

市委常委、政法委书记黄庚庚,市委常委、宣传部长唐飞,市直有关部门和新华区委、区政府的主要负责同志参加座谈。

张国伟说,通过此次参观考察,华南城

的发展模式给我们留下了深刻印象。华南城不仅规模大、业态全,而且经营理念新,在经营中将批发业和零售业相结合,以批发业为主;将生产性服务业和生活性服务业相结合,以生产性服务业为主,探索出了现代服务业发展的“华南城模式”,并将这一成功经验在全国多个城市进行复制,取得了良好效果。平顶山作为一座资源型城市,正处于转型升级的关键时期,亟须大力培育替代接续产业,加快发展现代服务业,推进经济转型升级。希望平顶山华耀城项目早签约、早开工,在建设速度上更快、发展质量上更高、经营模式上更佳,成为我市现代服务业发展的一张名片。市委、市政府将全力支持项目建设,为企业发展创造好条件、营造好环境。

郑松兴、林贤富对张国伟一行到企业考察交流表示热烈欢迎。在详细介绍华南城的发展历程、经营模式后,郑松兴说,经过前期充分沟通交流,平顶山招商引资的热情和周到细致的服务深深感动了我们。公司对在平顶山新华区建设华耀城项目充满信心,将进一步加快项目前期工作,争取早日实现合作。

据了解,中国城乡控股有限公司(华耀城集团)与华南城控股有限公司是兄弟公司,是规划、建设、运营国内大型综合商贸物流中心的领跑者,主要致力于在国内城市开发建设集多个产业门类为一体的现代综合商贸物流基地和制造业高端集成服务平台。其中,华南城项目主要针对省会城市市场,华耀城项目主要针对二、三线城市市场。

迎华合论坛 促各项工作



本报讯(记者吴学清)霓虹闪烁,流光溢彩。伴随着“华合论坛”城市亮化工程的实施,夜晚的鹰城街头变得越来越美丽。市第六届“华合论坛”执委会环境优化组有关负责人介绍,截至8月26日,全市亮化工程已有41家亮化节点单位通过验收。

据了解,为进一步优化城区人居环境,美化城市景观,提升城市整体形象和品位,根据市委、市政府的工作安排,全市实施“华合论坛”城市亮化工程。按照科学性、艺术性、经济性的原则,我市编制了以“三横”(建设路-长安大道、湛河、宁洛高速)“三纵”(中兴路、开源路、迎宾路)“一片区”(行政中心)多节点为核心的城区亮化工程方案,详细制定了市区(包含新城区)各主要道路、高速公路出入口、全市主要节点的美化亮化标准。

“华合论坛”城市亮化工程亮化节点单位共计188家,截至8月26日这些亮化节点单位已完成验收41家,其中湛河区完成验收19家,新城区完成验收22家;已完成施工43家,其中新华区完成施工16家,卫东区完成施工22家,湛河区完成施工3家,高新区完成施工2家;另外,我市各高速公路出入口亮化工作已经基本完成,市区两个长途汽车站的亮化也已全部完成。

据介绍,目前市区亮化工程存在的问题主要有以下几个方面,一是有些单位不重视,迟迟未开展相关工作。如市民政局、中国农业银行平顶山分行、国家电网平顶山新城区电力服务中心等。二是有些单位有应付思想,未按标准开展亮化工作,亮化效果差。如人民商场、市一高、市科技馆、新华区广厦商务中心等。三是有些单位无力开展亮化工作。四是有些单位工程需招标或向上级请示,时间比较长。如中国移动平顶山分公司三分公司需报省公司等。

又讯(记者邱爽)8月28日晚上6点多钟,记者在大香山路北段看到,市城管处新城区路灯管理所的工作人员正在对路灯的灯头进行更换。记者了解到,大香山路现有路灯由于长时间的风吹日晒,灯杆锈蚀,灯臂脱落,路灯缺失,影响道路照明效果。此次城管处将对162套路灯灯头全部进行更换。市城管处新城区路灯管理所负责人柴伟刚介绍,他们要赶在月底前完成亮化任务。

为了做好城市亮化工程,市住建局组织相关部门对市管道道路功能性照明设施加强养护管理,精细做好道路路灯管护工作,确保主次干道亮化率在98%以上。对市区游园绿地等重点景观及湛河两岸的景观亮化照明设备进行检修,实施湛河两侧河堤亮化。按照一街一景的原则在建设路凌水路至迎宾路段、开源路至诚朴路段、诚朴路至体育村段,通过对两侧行道树树干缠绕红、黄LED灯带,树枝缠绕LED灯珠进行亮化;在建设路迎宾路至开源路段通过树木悬挂流星雨灯,树干分支处安装LED射灯照射树冠进行亮化;在建设路凌水路至新城区高速公路段路灯杆安装国旗及LED中国结进行美化亮化;在开源路南段新南环路口至高速路口杆安装国旗进行美化。

目前,市住建局已完成电缆铺设12870米,安装3.5米景观灯298套,安装LED灯带1392米、国旗330面、LED中国结248套,全部工程将于9月2日前完工。

重点路段亮化实行一街一景

亮化工程四十一家节点单位通过验收

多举措 防扬尘

▲8月29日上午,舞钢公司炼铁厂采用多项措施防治煤场扬尘,他们在煤场安装防尘网和喷淋设备,播种草籽,防治煤场扬尘。 本报记者 牛智广 摄



▲8月28日,洒水车在湛南暗涵至稻田沟倒虹吸段工地洒水,施工单位在做好场地覆盖的同时,安排洒水车定时洒水,努力消除施工扬尘。 本报记者 王尧 摄

市创建办第三次检查市容环境卫生

发现一些不容忽视的问题

本报讯(记者吴学清)8月29日,市创建指挥部有关负责人介绍,为进一步加强市容环境卫生和市容秩序整治,迎接第六届“华合论坛”,巩固创卫成果,推进“蓝天工程”建设,日前市创建指挥部办公室组织人员进行了暗访检查,并组织各区(管委)创建办、市容专项指挥部、市住建局、市公安局、市市场发展服务中心等相关责任单位的人员,对全市市容环境卫生整治工作开展了第三次集中检查。

检查发现,各区和市直相关部门都有所行动,对市容环境整治比较重视,主次干道进行了重点监管,整治了部分户外广告,启动了街景美化亮化工程,取得了明显成效。

检查发现,城区市容环境卫生和市容秩序还存在一些不容忽视的问题。主要表现为:一是部分路段占道、店外经营现象比较严重。如新华区中兴路、开源路;卫东区鸿鹰社区门口、新华路立交桥下、平安大道明珠世纪城门前;湛河区沁园西路、诚朴路南段、东风路中段以及西苑小区周边占道、店外经营比较明显。二是油烟烧烤屡禁不止,如湛河区、新城区仍然存在少部分油烟烧烤现象。三是摩的非法营运现象严重影响市容市貌。市区中兴路、矿山路、开源路、南环路等主要路段均存在摩的非法营运现象。四是主要道路部分路段车辆乱停乱放,导致交通拥堵。如开源路、中兴路、优越路、诚朴路南段、体育路。五是部分公厕、垃圾中

转站管理不到位,保洁不好,有的关门时间过早。 检查发现占道经营、店外经营、油烟烧烤和暴露垃圾等问题共617处。其中新华区占道经营135处,店外经营69处,油烟烧烤两个;卫东区占道经营154处,店外经营21处,油烟烧烤两个,暴露垃圾1处;湛河区占道经营142处,店外经营45处,油烟烧烤8个;新城区占道经营23处,油烟烧烤4个,暴露垃圾11处。

市创建指挥部研究决定,对新城区罚款4.2万元,对卫东区罚款3.8万元,对湛河区罚款4.5万元,对新城区罚款1.9万元,对发现问题较少的高新区免于处罚,并提出表扬。

距“华合论坛”开幕

还有12天